
Ф.И.________________________________________
Тест. Математика. 1 класс    Вариант 1 

Ф.И.________________________________________
Тест. Математика. 1 класс    Вариант 2

        Сделай так, чтобы мячей стало на 1 больше, чем волчков. 

                           

        Сделай так, чтобы мячей стало на 1 больше, чем волчков.

                           

         Поставь знаки  >,  <,  =.

                           

                                    

                                      

                                    

                                             

         Поставь знаки  >,  <,  =.

                           
                                    

                                      

                                                   

                                                             

          Каких цифр не хватает?           Каких цифр не хватает? 

            Продолжи ряд чисел:

2 4 6
                   

            Продолжи ряд чисел:

2 4 6
                   

         Составь выражение по рисунку:

        

         Составь выражение по рисунку:

        

193 4 6 721 1984 5 621

1 3 61 3 6
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Ф.И.________________________________________
Тест. Математика. 1 класс    Вариант 1   Легкий

Ф.И.________________________________________
Тест. Математика. 1 класс    Вариант 2  Легкий 

        Сделай так, чтобы мячей стало на 1 больше, чем волчков. 

                

        Сделай так, чтобы мячей стало на 1 больше, чем волчков.

                           

         Поставь знаки  >,  <,  =.

                                    

                                    

                                      

                                    
                                             

         Поставь знаки  >,  <,  =.

                           
                                    

                                      

                                                   

                                                              

          Каких цифр не хватает?           Каких цифр не хватает? 

            Продолжи ряд чисел:

1 2 3
                   

            Продолжи ряд чисел:

4 5 6
                   

         Составь выражение по рисунку:          Составь выражение по рисунку:

1983 4 6 721 1983 4 5 621

5 6 71 2 3
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